

В Омске по сообщению из СМИ проводится проверка о прорыве на теплотрассе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщению, размещенному в эфире информационной программы регионального телеканала, о коммунальной аварии в Кировском округе города Омска.

По предварительным данным, вечером 18 марта на улице Южная из-за прорыва на теплотрассе из-под земли стал бить фонтан горячей воды, которой залило территорию вокруг нескольких жилых домов и припаркованные автомобили. Аварии не могут ликвидировать уже несколько дней и все это время у местных жителей нет в домах отопления.

В ходе проверки следователи установят все обстоятельства и причины произошедшего, по результатам проверки будет дана правовая оценка действиям работников обслуживающей

организации по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1774851>